
Co je to Bible?

Co je to Bible? Je to způsob, jakým k vám Bůh mluví. Je inspirovaná (vdechnutá Bohem). Čtěte ji. Poslouchejte 
ji. Přemýšlejte o ní. Učte se z ní. Aplikujte ji v svém životě. Apoštol Petr napsal: „…a jako novorozené děti mějte 
touhu jen po nefalšovaném duchovním mléku, abyste jím rostli ke spasení“ 1. Petrův 2:2.

Čím je Bible jedinečná? Je to 66 knih napsaných ve třech jazycích (hebrejština, aramejština a řečtina) asi 
čtyřiceti lidmi v průběhu asi 1 600 let a má jedno společné a stálé téma, které je psáno po celá století. 
Pravost Nového zákona byla ověřena na vice než 5 000 starověkých rukopisech nebo jejich částech. 
Pravdivost Bible byla ověřena splněnými proroctvími, moderními archeologickými nálezy, geografickou 
přesností a nadčasovou moudrostí Přísloví. Bible je nejdůležitější a nejvlivnější kniha všech dob. Žádná jiná 
kniha nemá tolik výtisků, žádná není tak rozsáhle distribuovaná, žádná nebyla přeložena do tolika jazyků, 
žádná mocně nezměnila tolik životů a žádná nepřetrvala tolik staletí. Bible je jediná konečná autorita, 
která určuje, čemu bychom měli věřit a jak bychom měli žít. Bible stojí vysoko nad ostatními knihami.

Jaké jsou vlastnosti Bible?

Je vdechnutá Bohem. „Veškeré Písmo pochází z Božího Ducha…“ 2.Timoteovi 3:16.

Bible je pravdivá. Ježíš se modlil: „Posvěť je pravdou; tvoje slovo je pravda“ Jan 17:17.

Bible je přesná do nejmenších detailů. Ježíš řekl: „Amen, pravím vám: Dokud nepomine nebe a země, 
nepomine jediné písmenko ani jediná čárka ze Zákona, dokud se všechno nestane.“ Matouš 5:18. Přesnost 
původních rukopisů byla zachována, nejlepší překlady dnešní doby jsou z více než 99 % přesné.

Bible je čistá. „Co vysloví Hospodin, jsou slova ryzí, stříbro přetavené do kadlubu v zemi, sedmkráte protříbené“ 
Žalm 12:7.

Bible je věčná. „Tráva usychá, květ vadne, ale slovo Boha našeho je stálé navěky.“ Izajáš 40:8. Bible je dnes 
stejně relevantní jako v době svého vzniku.

Bible je mocná. Židům 4:12: „Slovo Boží je živé, mocné a ostřejší než jakýkoli dvousečný meč; proniká až na 
rozhraní duše a ducha, kostí a morku, a rozsuzuje touhy i myšlenky srdce.“

Jaký má Bible osobní přínos?

Bible nás vybavuje. „Veškeré Písmo pochází z Božího Ducha a je dobré k učení, k usvědčování, k 
nápravě, k výchově ve spravedlnosti, aby Boží člověk byl náležitě připraven ke každému dobrému činu“  
2.Timoteovi 3:16-17.

Bible nám pomáhá nehřešit. Žalm 119:9,11 nám říká, jak to udělat. „Jak si mladík udrží svou 
stezku čistou? Musí se vždy držet tvého slova. Tvou řeč uchovávám v srdci, nechci proti tobě hřešit.“  
Žalm 119:9, 11.
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Bible nás vede dnes (další krok) a dává nám směr i do budoucna (cestu, po které máme jít). „Světlem pro 
mé nohy je tvé slovo, osvěcuje moji stezku“ Žalm 119:105.

Bible dává moudrost. „Kam tvá slova proniknou, tam vzchází světlo, nezkušení nabývají rozumnosti.“  
Žalm 119:130. Ve Starém zákoně, v knize Přísloví se nachází nadčasová moudrost.

Bible pomáhá v těžkostech. Žalm 119:50 nás povzbuzuje: „Je mi útěchou v mém pokoření, že tvá řeč mi 
zachová život.“

Bible nabízí naději. „Všecko, co je tam psáno, bylo napsáno k našemu poučení, abychom z trpělivosti a z 
povzbuzení, které nám dává Písmo, čerpali naději“ Římanům 15:4.

Bible dává pokoj. Žalm 119:165 zaslibuje: „Hojný pokoj mají ti, kdo milují tvůj Zákon, o nic neklopýtnou.“

Bible přináší radost. Jeremiáš 15:16 dává příklad: „Tvá slova mi byla veselím a radostí srdce. Nazývají mě tvým 
jménem, Hospodine, Bože zástupů.“

Proč by někdo měl číst nebo poslouchat Bibli? Zkoumejte víc než jeden verš. Zvažte tyto důvody: „Veškeré 
Písmo pochází z Božího Ducha a je dobré k učení, k usvědčování, k nápravě, k výchově ve spravedlnosti…“ 
2.Timoteovi 3:16. Když čtete nebo posloucháte, ptejte se na následující: Co mě to učí? Čím mě to usvědčuje? 
Jaké věci mám napravit? V čem mě to vychovává ke spravedlnosti?

Co když nemám žádnou Bibli? Pokuste se si koupit dobrý překlad Bible. Pokud ji nemůžete koupit, 
mnohé jsou k dispozici online k četbě i k poslechu. Zvažte jít koupit Bibli s kamarádem nebo ji někomu 
půjčit. Nebo navrhněte svým přátelům z církve, věřícím přátelům, že jeden bude Bibli předčítat a 
ostatní budou pozorně poslouchat. „Ale on řekl: ‚Blaze těm, kteří slyší Boží slovo a zachovávají je.‘“  
Lukáš 11:28.

Jsou v Bibli speciální verše pro učitele Bible a vedoucí? Buďte Ježíšovými učedníky a přebývejte 
(žijte) v Jeho Slově. Ježíš říkal těm, kteří v něj věřili. „Ježíš řekl Židům, kteří mu uvěřili: ‚Zůstanete-li v 
mém slovu, jste opravdu mými učedníky.‘“ Jan 8:31. Studujte Bibli, abyste se osvědčili. „Usiluj o to, aby 
ses před Bohem osvědčil jako dělník, který se nemá zač stydět, protože správně zvěstuje slovo pravdy.“  
2.Timoteovi 2:15.

Proč je Bible věčně důležitá? Apoštol Jan tento důvod vysvětlil ve svém evangeliu. Tento důvod lze 
aplikovat na celou Bibli. „Ještě mnoho jiných znamení učinil Ježíš před očima učedníků, a ta nejsou zapsána 
v této knize. Tato však zapsána jsou, abyste věřili, že Ježíš je Kristus, Syn Boží, a abyste věříce měli život v jeho 
jménu.“ Jan 20:30-31. Jak uvěřit v Ježíše a získat věčný život? Zjistěte to na www.Gospel316.org.

„Tráva usychá, květ vadne, ale slovo Boha našeho je stálé navěky.“ Izajáš 40:8.
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